
Bovolone 10 marzo, 2010 
 

Gentile Sindaco di Bovolone 
Arch. Riccardo Fagnani 

 
 

 
Interpellanza 

 
 
 
Oggetto: Richiesta di informazioni sul giornalino Bovolone Protagonista. 
 
 
La sottoscritta Mantovani Beatrice, Consigliere Comunale Indipendente 
 
 

    Premesso 
 

 
- Che il giornalino Bovolone Protagonista che le famiglie bovolonesi ricevono nelle loro case 

“dovrebbe” svolgere una funzione di informazione su TUTTO quanto accade a Bovolone, 
compreso ciò che avviene nei vari Consigli Comunali; 

- Che il giornalino in questione “dovrebbe” essere uno strumento a disposizione di tutti i 
cittadini, indipendentemente dal colore politico;  

- Che in un articolo di giornale dell’Arena del 3 marzo 2010 l’Assessore al Bilancio Tiziano 
Ferrari, Vostro addetto ai comunicati stampa, ha dichiarato che Bovolone Protagonista è un 
giornale di informazione istituzionale e associativa al servizio della popolazione e che, fatta 
eccezione, per il saluto del sindaco nel primo numero, non ci sarà spazio per interventi 
politici, né di maggioranza né di opposizione. 

 
 
                                                         Con la presente chiede 
 
 
- Al Sindaco e alla Sua maggioranza come mai tale giornalino porti il nome “Bovolone 

Protagonista” dato che nelle elezioni del giugno 2009 l’amministrazione attuale ha corso con 
la denominazione”Lega Nord Bovolone Protagonista Fagnani Sindaco”; 

- Con quali risorse sia stato realizzato tale giornalino dato che in prima pagina è riportato 
anche lo stemma del Comune di Bovolone; 

- Come i cittadini facciano a venire a conoscenza della totalità dei fatti riguardanti 
l’amministrazione, se in tale periodico non si lascia spazio né alla maggioranza e nemmeno 
alle minoranze. La funzione di tale strumento è o non è quella di tenere maggiormente 
informati i cittadini su ciò che accade in Municipio e su quello che l’amministrazione ha 
fatto o sta facendo??  

 
In attesa di una Sua risposta pubblica in sede di Consiglio Comunale, Le porgo distinti saluti. 

 
 
 
Consigliere Comunale Indipendente Mantovani Beatrice 


